

中国共产党山东协和学院

第四次代表大会文件之七

踔厉奋发 勇毅前行

全力推进国内一流应用型民办大学建设

——在中国共产党山东协和学院第四次党代会

闭幕会上的讲话

李玉福

(2023年3月28日)

各位代表、同志们：

经过与会代表和同志们的共同努力，中国共产党山东协和学院第四次代表大会圆满完成各项议程，即将胜利闭幕。

这次大会全面总结了学校第三次党代会以来的工作成绩，明确提出了今后一个时期的目标任务和主要举措。会议期间，各位代表以高度的责任感、使命感，认真听取和审议通过了“两委”工作报告，选举产生了新一届校党委和纪委班子。会议开得很成功，是一次民主团结、求真务实、继往开来的大会，更是一次凝心聚力、振奋精神、开拓创新的大会，必将对学校今后五年及长远发展产生重要作用。在此，我谨代表学校新一届“两委”领导集体，向全体代表以及为这次大会付出辛勤劳动的工作人员致以衷心的感谢！

蓝图已经绘就，关键在于落实。党的二十大确定了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的奋斗目标。中国式现代化开创了人类文明新形态。展望未来，进入新时代，贯彻新理念，融入新格局，为学校发展提供了新的历史发展机遇。在全新的历史发展机遇面前，我们要有敢于担当的历史责任感和时不我待的机遇紧迫感。我们要深入学习宣传贯彻大会精神，按照大会的要求，进一步加强和改进党的建设，不断增强党组织的创造力、凝聚力和战斗力，更好地引领全校师生员工踔厉奋发、勇毅前行，为建设国内一流应用型民办大学而团结奋斗。

踔厉奋发、勇毅前行，思想要创新。进入新时代，我们正处于通往未来的过程阶段，作为国内知名的民办大学，我们面临的办学环境和全要素条件都在不断发生着变化。我们既要坚守过去办学成功的经验，又要放下传统的负重包袱。在思想观念上，要牢记党的二十大报告提出的“自强自信、守正创新”的精神境界，创新性地破除一切阻碍学校发展的障碍，确保实现学校事业高质量发展。

踔厉奋发、勇毅前行，精神要振奋。精神的力量是无穷的。疫情已经耽误了三年的发展时间，在后疫情时代，起跑就是冲刺，目标就是奋进。山东协和学院是我们大家共同的家园，学校各项事业的发展需要全校师生员工共同努力。我们大家要有强烈的爱校兴校命运共同体意识。在面临学校发

展的艰巨任务面前，我们每一个人都要有昂扬向上的精神，任何人都应当成为学校兴旺发达的参与者、奋斗者，而不能成为旁观者，更不能成为“躺平”者，任何暮气沉沉、慵懒松散、得过且过的心态都是我们事业发展的巨大障碍，必须坚决予以清除。

踔厉奋发、勇毅前行，作风要务实。实事求是，密切联系群众是我们党一贯倡导的工作作风。我们要全心全意依靠全体教职工办学治校。要深入全校师生员工，关心全校师生员工，贴近全校师生员工，依靠全校师生员工，要让全校师生员工共享学校改革发展的成效，让大家在协和这个大家庭中都拥有成就感、获得感、幸福感。我们的一切决策，只有符合全校师生员工的心愿，才能充分调动全校师生员工的积极性和生机活力，学校才能获得发展的不竭动力源泉。

踔厉奋发、勇毅前行，步伐要坚定。成功者的道路是靠坚实的步伐走出来的。在前进的道路上，容不得我们有半点浮躁和轻飘，我们迈出的每一步，都要在历史的长河中留下深深的烙印，脚踏实地，扎扎实实做好我们的每一项工作，应当成为每一个协和人敬业标志。

踔厉奋发、勇毅前行，效能要提升。智能化时代使我们的生活和工作都走上了高速公路。快节奏成为时代发展的必然趋势。我们的工作需要全速提升效能。从每一个人到每一个组织，在智能化时代，决胜比拼的关键因素是效能。我们

要用敏锐的思维、进取的心态、科学的方法、坚定的毅力，全力提升我们的个人工作效能和组织工作效能，唯有如此，才能始终走在全国民办高校的前列。

各位代表、同志们，让我们以这次大会为新的起点，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，认真贯彻落实党的二十大精神，推进改革创新，加快内涵建设，为把我校建设成国内一流应用型民办大学而努力奋斗！

